
 
 

 

 

Овідіопольський районний центр зайнятості 
 

Щодо Порядку  підтвердження  результатів  неформального  професійного 

навчання  осіб  за  робітничими  професіями 

 

 

Шановні роботодавці Овідіопольського району! 
 

Якщо у Вас працює кухар без спеціальної професійної освіти, зверніть увагу, 

що питання підтвердження його кваліфікації з отриманням відповідного документа 

може бути вирішено за допомогою cлужби зайнятості. 

Відповідно до Постанови КМУ від 15 травня 2013 року № 340 «Про  

затвердження  Порядку  підтвердження  результатів  неформального  професійного 

навчання  осіб  за  робітничими  професіями» впроваджено в дію Порядок  

підтвердження  результатів  неформального  професійного  навчання, в якому  

визначені  суб’єкти  підтвердження  кваліфікації  результатів  неформального  

професійного  навчання   за  професією «Кухар 3-6 розряду».  

Це дає  можливість  роботодавцям  отримати  документальне підтвердження  

кваліфікації  своїх робітників, здобутої  шляхом неформального  навчання, 

підвищити  продуктивність  праці, посилити  конкурентні  переваги  за  наявності  

кваліфікованих  кадрів. 

Відповідно до наказу  Міністерства  соціальної  політики  України  від  

16.03.2016 № 256 «Про  затвердження  Переліку  суб’єктів  підтвердження  

результатів неформального  професійного  навчання  осіб  за  робітничими  

професіями» підтвердження  результатів  неформального професійного  навчання    

за  робітничими  професіями  орієнтоване  на  роботодавців    та  громадян, для  

перших  - це  змога  підвищити  продуктивність  праці  та  посилити  конкурентні  

переваги  за  наявності  кваліфікованих  кадрів, для  других – це  прискорення  

пошуку  роботи та працевлаштування, попередження  та  зменшення  рівня  

безробіття, здобуття  вищого  рівня  кваліфікації  та  кар’єрного  зростання. 

Згідно наказу  Міністерства  соціальної  політики  України від 17.07.2014 № 

477 «Про  затвердження  Порядку  видачі  та  форм  документів  про  

підтвердження  результатів  неформального  професійного  навчання  осіб  за  

робітничими  професіями»  результати  неформального  професійного  навчання  за  

робітничими  професіями  дозволяють   визнати  рівень  робітничої  кваліфікації  

людини  незалежно  від  способу  її  отримання, забезпечити  

конкурентоспроможність  і  розширити  можливості  працевлаштування; скоротити  

терміни  професійного  навчання. Результати  неформального  професійного  

навчання  за  робітничими  професіями  підтверджуються  документами  

встановленого зразка: свідоцтво  про  присвоєння  (підвищення) робітничої  

кваліфікації  за  результатами  неформального професійного  навчання  або  

сертифікат  оцінювання  результатів  неформального  професійного  навчання  

встановленого  зразка. 

Якщо Вас зацікавила інша інформація щодо застосування законодавства 

про зайнятість населення, телефонуйте до Овідіопольського РЦЗ тел. (048-51) 

3-25-07 
З повагою, Овідіопольський районний  центр зайнятості 

  



 
 

 

 

Овідіопольський районний центр зайнятості 
 

 

Шановні роботодавці Овідіопольщини! 
 

З метою можливості вирішення Вами питання  професійної підготовки 

та підвищення кваліфікації кадрів, надсилаємо графік формування навчальних 

груп  на базі Одеського  центру  професійно-технічної  освіти  Державної  служби  

зайнятості   у липні 2016  року  за  наступними  професіями: 

--адміністратор – 07.07.2016р; 

- перукар-07.07.2016р; 

- електрогазозварник, 2р. – 11.07.2016р.; 

- Манікюрник, 2р.- 13.07.2016р.; 

- оператор котельні, 2, 3р.-15.07.2016р.; 

- кухар, 3р.-20.07.2016р.; 

- столяр, 2р.-22.07.2016р.; 

- продавець продовольчих товарів, 3р.-29.07.2016р. 

 

      Якщо Вас зацікавила інформація  щодо можливості професійної 

підготовки та підвищення кваліфікації кадрів, телефонуйте до відділу надання 

соціальних послуг центру зайнятості  (048-51)-3-25-07  

 

З повагою, Овідіопольський районний центр зайнятості  

  



 
 

 

 

Овідіопольський районний центр зайнятості 
 

 

Шановні роботодавці Овідіопольщини ! 
 

Інформуємо, що з квітня 2016 року започатковано електронне інформування 

роботодавців, які співпрацюють зі службою зайнятості.      

Наша головна мета – створення максимально зручних сервісних послуг 

для роботодавців. Ми  інформуватимемо Вас  про зміни в чинному законодавстві з 

питань зайнятості, заходи, які проводяться службою зайнятості для роботодавців, а 

також окремо про кожну  послугу, яка надається центром зайнятості  

роботодавцям. Колектив Овідіопольського районного центру зайнятості буде 

намагатися надавати Вам максимально корисну для Вашої роботи інформацію.     

Для початку повідомляємо Вас про те, що Одеським обласним центром 

зайнятості створено та забезпечується ведення наступних Інтернет-ресурсів: 

- веб сайт «Одеський регіональний центр зайнятості» 

(http://www.dcz.gov.ua/ode/control/uk/index); 

- фейсбук  «Одеський обласний центр зайнятості»   

(https://www.facebook.com/OdessaEmploymentService/); 

- ютуб «Рынок труда Одесса» 

(https://www.youtube.com/channel/UCwQJM8oP5aluWfpmcqAE9Pg 

Будемо вдячні Вам за використання зазначених електронних ресурсів у 

Вашій повсякденній роботі.    

 

Про надання послуг роботодавцям  

 

Звертаємо Вашу увагу на те, що, відповідно до  Закону України "Про 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" та 

Закону України «Про зайнятість населення», служба зайнятості здійснює, у тому 

числі, професійну підготовку або перепідготовку, підвищення кваліфікації  у 

професійно-технічних та вищих навчальних закладах, у тому числі в навчальних 

закладах державної служби зайнятості, на підприємствах, в установах, 

організаціях. 

 Крім того, можливе підвищення кваліфікації шляхом стажування 

безробітних(від 3днів до 3 місяців) безпосередньо на робочих місцях на 

виробництві чи у сфері послуг з метою здобуття особою відповідної кваліфікації 

або приведення ії рівня у відповідність із вимогами сучасного виробництва та 

сфери послуг..   

І все це-безкоштовно. 

Якщо Вас зацікавила інформація  щодо можливості професійної підготовки 

та підвищення кваліфікації кадрів, телефонуйте до відділу надання соціальних 

послуг Овідіопольського районного центру зайнятості  (048-51)-3-25-07  

 

З повагою,  Овідіопольський районний центр зайнятості  

  

http://www.dcz.gov.ua/ode/control/uk/index
https://www.facebook.com/OdessaEmploymentService/
https://www.youtube.com/channel/UCwQJM8oP5aluWfpmcqAE9Pg
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1533-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1533-14


 
 

 

 

Овідіопольський районний центр зайнятості 
 

 

Шановні роботодавці Овідіопольщини ! 
  

 Якщо Ви зацікавлені у отриманні від Овідіопольського районного 

центру зайнятості інформації щодо змін до чинного законодавства України з 

питань зайнятості, а також про заходи, які проводяться обласною службою 

зайнятості та Овідіопольським районним центром зайнятості, пропонуємо 

Вам нову вигідну форму співпраці. 

 Ви отримаєте можливість ознайомлюватися не лише зі змінами в 

чинному законодавстві з питань зайнятості, а також з іншою корисною 

інформацією, потрібною для ведення  Вашої діяльності шляхом отримання її 

на Вашу електронну  пошту, що надасть можливість зберегти свій час та  

кошти.  

 І все це – безкоштовно. 

 Одеська обласна служба зайнятості має намір стати важливою 

складовою успіху діяльності Вашого підприємства. 

 Для оновлення інформації про контактних посадових осіб Вашого 

підприємства або працівника, якому буде доручено отримувати відповідну 

інформацію просимо надати такі відомості: прізвище, ім’я та по батькові,  

номер телефону зручним для Вас способом, згідно додатку.   

Додаток: на 1 арк.  

  
З повагою 

В.о. директора Овідіопольського  

районного центру зайнятості             Целик Л.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 В.о.директора Овідіопольського 

районного центру зайнятості   

Целик Л.О. 

 

 

 

_______________________________погоджується на співпрацю  щодо 

здійснення обміну інформацією з Овідіопольським районним центром 

зайнятості в електронному вигляді. 

Для організації цієї роботи надаємо відповідну інформацію про 

контактну особу.   

 

 

 

П.І.Б. Посада 

Електронна адреса, до якої 

надсилатиметься електронне 

інформування 

Номер 

телефону 
Примітка 

1 2 3 4 5 

 

 

 

    

 

 

 

 

__________________                    ________________ 

(підпис)                                                       П.І.Б. 

 


